
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 707 

 

На 6 август 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно приемане на Хронограма за нов 

избор за общински съветници в община Пазарджик, насрочен на 12 

октомври 2025 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладва: Елка Стоянова 

3. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, в които се съхраняват изборни книжа. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Цветанка 

Георгиева, Георги Баханов, Красимир Ципов, 

Гергана Стоянова, Любомир Георгиев и Камелия 

Нейкова. 

5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Димитър Димитров, Гергана 

Стоянова и Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 
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Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Росица Матева, Цветозар Томов, Ерхан 

Чаушев и Силвия Стойчева. 

 

Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъстват колегите Матева, Томов, Чаушев и 

Стойчева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно приемане на Хронограма за 

нов избор за общински съветници в община Пазарджик, насрочени 

на 12 октомври 2025 г. с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Елка Стоянова и госпожа Георгиева. 

3. Проект на решение относно отваряне на запечатани 

помещения, в които се съхраняват изборни книжа, с докладчик 

госпожа Ганчева. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Димитров, господин Войнов, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Георгиева, господин Баханов, господин Ципов, 

госпожа Гергана Стоянова, господин Георгиев и аз. 

5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Димитров и госпожа Гергана Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме включите в пета точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? 
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Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, преди да дам думата на госпожа Георгиева в точка 

едно, ви докладвам, че с вх. № ЦИК-МИ-01-423-1/04.08.2025 г. в 

ЦИК е постъпил препис от Указ № 120 от 28 юли 2025 г. на 

президента на републиката, с който е насрочен нов избор за 

общински съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия и ще 

бъдат предприети действия по публикуване на указа на съответното 

място на страницата на Централната избирателна комисия. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ХРОНОГРАМА ЗА НОВ ИЗБОР ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ В 

ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК, НАСРОЧЕН НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на Хронограма за провеждане на нов избор за общински 

съветници в община Пазарджик, насрочен за 12 октомври 2025 г. 

Хронограмата разписва всички процедури, действия и 

решения, които следва да бъдат извършени, за да бъде подготвен и 

произведен новият избор със съответните срокове, съгласно 

изискванията на Изборния кодекс. Докладвам я за запознаване и в 

по-късната част на заседанието ще я върна за обсъждане и гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта на Хронограма и свързаните с нея проекти на 

документи, които са подготвени.  

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 
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ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, искам да ви докладвам 

в тази точка две преписки, като първата е по отношение на 

постъпило заявление за промяна в ОИК – Пазарджик. 

Заявлението е от председателя на комисията чрез партията, 

която го е предложила. 

Във връзка с това ви предлагам проектен номер 6842. Предлага 

се освобождаването на Антони Вълев като председател на ОИК – 

Пазарджик, и назначаването на Стефан Димитров на негово място за 

председател. 

Към преписката са приложени всички документи, в това число 

и изискуемите декларации за новопредложеното лице и копие от 

дипломата му. Има пълномощни. 

Моля да погледнете приложените документи и проекта на 

решение и ако нямате бележки, да го подложим на гласуване – 

проектен номер 6842. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение с посочения проектен номер моля за вашите изказвания. 

Има ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4258-МИ/06.08.2025 г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Вторият ми доклад е по повод 

постъпило заявление за освобождаване на председателя на ОИК – 

Пещера. Заявлението е постъпило в Централната избирателна 

комисия, подписано с електронен подпис, от Х. В., в което моли да 

бъде освободен като председател на ОИК – Пещера. 

Предлагам ви проект на решение с проектен номер 6843. 
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Моля да го погледнете и ако нямате бележки, да го подложим 

на гласуване. Ако бъде приет проектът на решение, ще предложа и 

писмо до политическата формация, която го е предложила, за да 

представи ново предложение за председател на ОИК – Пещера. 

В момента предлагам да бъде гласувано решение с проектен 

номер 6843. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4259-МИ/06.08.2025 г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да погледнете проекта на писмо до 

коалиция „ПП – ДБ“, във връзка с току-що освободения председател 

на ОИК – Пещера, като им даваме възможност за попълване състава 

на ОИК – Пещера. Проектният номер е 13981. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения, или изказвания по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка четвърта от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-03-

399/04.08.2025 г., с което в Централната избирателна комисия е 

постъпило писмо относно предоставяне на информация и данни за 

кандидатите за членове на Комисията за противодействие на 

корупцията. 
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Писмото е адресирано до няколко институции, сред които и 

Централната избирателна комисия. Съобразно нашата 

компетентност в срок до 17,00 ч. днес да извършим необходимата 

проверка и да предоставим информация или справка за кандидатите 

за членове на Комисията за противодействие на корупцията – 

посочени са техните три имена и ЕГН. 

По отношение на Централната избирателна комисия, трябва да 

предоставим информация дали през последните пет години не са 

били членове на Народното събрание или на Европейския 

парламент, избрани от Република България. 

В моя папка е изготвен проект на писмо до „Информационно 

обслужване“ АД с проектен номер 13980, което ви предлагам да 

изпратим, за да може в рамките на деня да получим и съответната 

информация. 

В системата cik.is-bg.net е извършена служебна справка. В 

системата няма данни лицата да са били народни представители или 

членове на Европейския парламент, и с оглед пълнота на 

информацията, ви предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД. 

Имате ли други предложения? 

Ако няма предложения, моля да гласуваме проекта на писмо. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

 

Колеги, връщаме се към точка трета от дневния ред. 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНИ ПОМЕЩЕНИЯ, В КОИТО СЕ СЪХРАНЯВАТ 

ИЗБОРНИ КНИЖА. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от кмета на община Своге с вх. № ЦИК-НС-06-

409/04.08.2025 г. То е относно искане за отваряне на запечатани 

помещения в община Своге, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведени избори за президент и вицепрезидент 

през 2016-а и 2021 г., национален референдум през 2016 г., народни 

представители през 2017 г., избори за членове на Европейския 

парламент през 2019 г. и за общински съветници и кметове през 

2019 г.  

Моли се да бъде разрешено на община Своге да отворят 

помещения № 1 и № 2 от складовата база със съответния адрес, 

както е посочено в писмото, разположена в двора на общината, в 

които се съхраняват изборни книжа и материали от произведените 

избори, както докладвах, и са описани помещение № 1 и помещение 

№ 2. 

Искането за достъп до помещенията е необходимо във връзка с 

ремонт на складовата сграда на общинската администрация, предвид 

което, и наше Решение № 1750 ви предлагам проект на решение, с 

което да разрешим отварянето на запечатаните помещения по реда, 

определен в нашето решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 6844. 

Моля да гласуваме решението. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Решението е № 4260/06.08.2025 г. 

 

Колеги, продължаваме с докладите в четвърта точка от 

дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-НС-15-354-4/31.07.2025 г. е 

постъпило писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което ни 

изпращат предпечатен образец на Бюлетина за попълване на 

данните, представени от Конституционния съд. Молбата им е да се 

направят коментари, ако има, и да се потвърди съдържанието, след 

което те ще могат да пристъпят към отпечатване на тези данни. 

Ако отворите файла, ще видите, че той наистина е много голям 

и съдържа всички данни, които са публикувани на нашата страница 

онлайн, както и Раздел II, който е пояснителенq и Раздел I, който 

съдържа и Увода. 

Предлагам да утвърдим този образец, но за да има малко 

време, да вземем решение в края на заседанието, когато колегите, 

които не са имали възможност да го погледнат, най-вече господин 

Георгиев, господин Войнов. Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта на Бюлетин, докладван от господин Димитров, 

за да може да го подложа на гласуване. 

Следващ докладчик в тази точка – господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от „Индустриални суровини“ с вх. № ЦИК-15-335-7 и ЦИК-

15-335-8.  

С първото са постъпили кантарни бележки и други документи, 

свързани с предадените негодни акумулаторни батерии. Второто 

писмо съдържа разяснение относно теглото на палетите, върху които 

са транспортирани батериите. 

Във връзка с това е изготвена докладна записка от за директор 

на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-249/28.07.2025 г., 

допълнена с докладна записка вх. № ЦИК-25-249-1/31.07.2025 г. 

Посочени са документите, предоставени от „Индустриални 

суровини“, удостоверяващи количеството на негодните 
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акумулаторни батерии и че те са предадени в легализирано депо за 

съхранение и последваща обработка на отпадък. Предадените 

негодни акумулаторни батерии са с общо тегло 4800 кг. Съгласно 

офертата за изкупуване на „Индустриални суровини“, която е 

1,16 лв. за килограм, общата стойност на предадените негодни 

акумулаторни батерии е 5568,00 лв. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение да се 

издаде фактура на „Индустриални суровини“ на стойност 5568,00 лв. 

за предадените негодни батерии, която да се изпрати на 

„Индустриални суровини“ заедно с отчетните документи с 

придружително писмо. Проектът на писмо е в моя папка с проектен 

номер 13979. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на първо място, да ви обърна 

внимание, че в папка с моите инициали във вътрешната мрежа има 

обобщена справка във връзка с изпълнение на Решение № 4244 от 

3 юли 2025 г. на Централната избирателна комисия, включително и 

данни за общински, областни администрации и райони, от където не 

сме получили информация за унищожаването на неизползвани 

бюлетини и формуляри в изборите за народни представители на 

27 октомври. За сведение. Тази справка ще се обобщава, ще се 

актуализира и ще се публикува във вътрешната мрежа на всяко 

заседание. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-260/05.08.2025 г. се прави 

предложение, като е представена необходимата информация в тази 

връзка, включително и проекти на писма за изпращане на 
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уведомление до кметовете на общини във връзка с извършен 

трансфер за изплащане на възнаграждения на общински избирателни 

комисии за заседания и дежурства след одобряване от Централната 

избирателна комисия. 

Приложената справка съдържа и данни за размера на тези 

средства от 1 януари до 30 ни 2025 г. 

Колеги, предлагам ви да одобрим това предложение и да 

изпратим писма до общините, по списък 45, с уведомление за 

извършен трансфер и указание по кой параграф да бъдат записани 

счетоводно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, въз основа на постъпила 

фактура в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-15-

395/01.08.2025 г. от „ДАВИД ХОЛДИНГ“, във връзка с Договор 

№ 16/12.07.2023 г. и представляваща сумата като месечен абонамент 

в размер на 684,00 лв. с включен ДДС е извършена проверка на 

представената фактура и е изготвена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-257/05.08.2025 г. заедно с приложен контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол и мнение да се одобри разходът и 

да се изплати сумата в размер на 684,00 лв. с ДДС на „ДАВИД 

ХОЛДИНГ“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладна записка с вх. № ЦИК-25-

258/05.08.2025 г. е във връзка с постъпили две фактури от 

администрацията на Народното събрание с вх. № ЦИК-03-

401/04.08.2025 г. Двете фактури са издадени във връзка с изпратена 

изходяща кореспонденция от Централната избирателна комисия за 

месец юли тази година. Извършена е проверка на фактурите, както и 

е представена справка за изпратените писма от деловодството на 

ЦИК за този период с мнение относно съответствие на броя на 

изпратените писма. 

Представени са два контролни листа по тези две фактури. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри 

разхода и да вземе решение за изплащане на стойността им общо в 

размер на 189,36 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Държавна агенция 

„Архиви“ с писмо с вх. № 21-31-6/31.07.2025 г. сме получили в 

отговор на наше писмо от 3 юли екземпляр на Опис № 25 за 

документите за постоянно запазване заедно с протокола на 

експертната комисия към Централната избирателна комисия, като 

Опис № 25 е утвърден от директора на Централния държавен архив. 

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-

256/05.08.2025 г. с предложение за предаване на архивните единици 

по одобрения Опис № 25 на Централен държавен архив след 

извършване на съответните подготвителни действия.  
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В докладната записка е посочено предаването да се извърши 

на 7 август 2025 г. с уточнението, че от звено НСО към Народното 

събрание ще има съдействие за предоставяне на възможност за 

изход към Централен държавен архив. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение и тези 

документи, които са предназначени за постоянно съхранение, да 

бъдат предадени на Централен държавен архив. Те са изброени в 

Опис № 25, одобрен от Централната избирателна комисия на 3 юли, 

утвърден от директора на Централен държавен архив на 16 юли 

2025 г. Предаването да се извърши на 7 август след 13,00 ч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Последният ми доклад – получили сме 

постановление за прекратяване на наказателно производство с вх. № 

ЦИК-МИ-04-1075-2/05.08.2025 г. Във връзка с извършена проверка 

за гласуване в нарушение в местните избори през 2023 г. е 

образувано производство в Районна прокуратура – Пловдив, 

досъдебно производство № 471/2024 г. по прокурорска преписка 

№ 9610/2024 г. по описа на Районна прокуратура – Пловдив. 

В хода на разследването са искани документи, включително с 

писмо до Централната избирателна комисия. Ние по компетентност 

сме препратили на общинската администрация в Район „Централен“ 

към община Пловдив.  

След събиране на всички доказателства и извършена проверка, 

заместник районният прокурор е постановил прекратяване на 

наказателното производство по цитираното досъдебно производство, 

водено за престъпление по чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс. 
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Видно от мотивите на прокурора, той е приел, че липсва 

субективния елемент от състава на престъплението по чл. 168, ал. 1 

от Наказателния кодекс, независимо че е установено, че лицето има 

постоянен адрес, който отговаря на изискванията на Изборния 

кодекс, но има настоящ адрес извън страната и формално не е 

извършена адресна регистрация съгласно изискванията на Закона за 

гражданската регистрация за подаване на адресна карта за настоящ 

адрес, независимо от фактическото пребиваване на това лице повече 

от 6 месеца на адреса. 

С оглед на изложените мотиви и като имам предвид, че 

лицето, срещу което е водено досъдебното производство, е 

председател на секционна избирателна комисия, и за това лице 

трябва да е извършена проверка преди назначаването, както е 

изискването на Изборния кодекс, предлагам да не се обжалва това 

наказателно постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 1 (Елка 

Стоянова). 

Госпожо Ганчева, заповядайте в тази точка. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

наказателно постановление с вх. № ЦИК-ЕП-08-231-1/05.08.2025 г. 

С това наказателно постановление е прекратено досъдебно 

производство № 335 ЗМ-49/2025 г. по описа на МВР – Руен, по 

съответната прокурорска преписка. Става въпрос, че досъдебното 

производство е във връзка с лице, упражнило избирателното си 

право, гласувало в избирателна секция със съответния номер на 

проведените избори за членове на Европейски парламент от 

Република България, без да има такова право, поради това че към 

датата на изборния ден не е живяло най-малко през последните три 
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месеца в Република България или в друга държава – членка на 

Европейския съюз. 

В наказателното постановление, установителната част, е 

подробно анализирано и описано какви действия са извършени. 

След като е съобразил всичко това, прокурорът при Районна 

прокуратура – Бургас, посочва, че за вписване или дописване в 

избирателния списък важат определените в чл. 360 правила. В 

разглеждания казус към момента на изборите на 9 юни, както и три 

месеца преди това, лицето е имало постоянен адрес в село 

Добромир, и настоящ адрес в Република Турция. 

От изложеното става ясно, че гласувайки на 9 юни лицето е 

нарушило изборните правила, като не е имало право да гласува в 

изборите за членове на Европейския парламент поради липса на 

предпоставки за това. Предвид особеностите на съответния казус 

прокурорът счита, че в случая е осъществено и запълва състава на 

престъпление по чл. 168, ал. 1 от НК само формално, тъй като 

поведението следва да бъде ценено на плоскостта на чл. 9, ал. 2 от 

НК, а именно с незначителна обществена опасност, като се взимат 

определените за това предпоставки и мотивирано прави извод, че 

извършеното следва да се третира като непрестъпно по смисъла на 

чл. 9, ал. 2. 

За пълнота е отбелязано, че не е извършено документно 

престъпление, в това число и по чл. 313, доколкото в цитираната в 

установителната част в изложението декларация, не може с 

категоричност да се обоснове, че е потвърдена истина или затаена 

неистина при изискуемата за този престъпен състав форма на вина, а 

именно пряк умисъл. 

Описва се какво е посочено в декларацията. В случая тя 

действително фактически е пребивавала на посочения адрес и 

евентуално несъответствие, дължащо се на липса на надлежна 

регистрация при престоя й, и липсата на яснота за цитираните по-

горе легални дефиниции – в конкретните условия допускането до 

гласуване от длъжностни лица, отговорни за изборния процес, счита, 
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че оборва презумпцията за знание и преодолява цитирания принцип, 

цитирам от установителната част: „Дори да се приеме, че приложим 

би бил принципът, че незнанието на закона не оправдава, то анализ 

на осъщественото в светлината на чл. 9 отново би разкрил явна 

незначителност на обществената опасност по изложените по-горе 

аргументи“. 

Колеги, с оглед практиката и мотивите на постановлението 

предлагам да вземем решение да не се оспорва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви аналогично 

наказателно постановление, постъпило в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-ЕП-08-234-1/05.08.2025 г., като то е отново от 

Районна прокуратура – Бургас. 

Става въпрос за същата секция, само че за друго лице при 

абсолютно същите – отново става въпрос за гласуване в изборите за 

членове на Европейски парламент. Прокурорът посочва, че са 

нарушени изборните правила от лицето, тъй като същото не е имало 

право да гласува в изборите поради липса на предпоставките заради 

това, но предвид особеностите на съответния казус, счита, че в 

случая осъщественото запълва състава на престъплението по чл. 168 

само формално, тъй като поведението следва да бъде ценено на 

плоскостта на чл. 9, ал. 2 от Изборния кодекс.  

Посочва се, че по делото липсват доказателства за 

престъпление по чл. 168, ал. 2, а именно, че лицето е упражнило 

правото си на глас повече от веднъж в едни и същи избори. Такива 

данни не се съдържат и в информацията, предоставена на 

Централната избирателна комисия. 
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Прокурорът посочва отново, че за пълнота следва да бъде 

отбелязано, че не е извършено документно престъпление, в това 

число и такова по чл. 313, ал. 1 от Наказателния кодекс. В 

конкретните условия допускането до гласуване на длъжностни лица, 

отговорни за изборния процес, считам, че оборва презумпцията за 

знание и преодоляване на принципа, който цитира. Дори да се 

приеме, че би бил приложим принципът, че незнанието на закона не 

оправдава, то анализът на осъщественото в светлината на чл. 9, ал. 2 

отново би разкрила явна незначителна обществена опасност по 

изложените аргументи, се посочва. 

Предлагам ви въз основа на същите аргументи да не оспорваме 

и това наказателно постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка по електронната поща с вх. № ЦИК-16-403/05.08.2025 г. и 

превод – неофициален, от експерт в административно и деловодно 

обслужване от 5 август. Това е относно актуализиране на мейлинг 

листа на ЕМИС, колегите се надяват, че сме добре, актуализиран 

списък с контакт на ЕМИС, и във връзка с това ни молят да 

проверим дали информацията за контакти от наша страна е 

правилна. В табличен вид са представени имена от Министерството 

на външните работи в два реда, официалният имейл на Централната 

избирателна комисия, както и още един мейл. 

Колеги, докладвам за сведение и запознаване и нямам 

предложение по тази преписка с оглед на проведените срещи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам ви да изпратим 

писмо до Районно управление на МВР – Казанлък, до началник 

сектор „Разследване“ във връзка с тяхно писмо, в което молят 

Централната избирателна комисия и изискват информация относно 

водене на досъдебно производство. На база на налична в 

Централната избирателна комисия информация и след проведена 

кореспонденция с община Стара Загора всичко, което е налично като 

фактически материал, е изложено в писмото, което предлагам на 

вашето внимание и предлагам да го одобрим и изпратим до РУ на 

МВР – Казанлък. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, уважаема госпожо 

Председател, докладвам вх. № ЦИК-МИ-431/05.08.2025 г. Моля да 

го погледнете във вътрешна мрежа – това е питане от ОИК – 

Ябланица, до Централната избирателна комисия. 

С тяхно Решение № 130-МИ от 2 юли 2025 г. на основание 

чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 24 от Изборния кодекс, чл. 30 със съответните 

алинеи, е установено настъпване на предвидената в чл. 30, ал. 4, т. 2 

от ЗМСМА предпоставка за предсрочно прекратяване 

пълномощията на общинския съветник        Л.       И.         В., а 

именно влязла в сила присъда „лишаване от свобода“ за умишлено 

престъпление от общ характер и със същото решение е обявен за 

избран за общински съветник     Р.     К.    И. с посочено ЕГН, 

следващия в листата на „Движение за права и свободи – ДПС“, 

кандидат. 
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Съгласно чл. 30, ал. 9 от ЗМСМА: „Преди началото на първото 

заседание на Общинския съвет, което се провежда не по-късно от 

един месец след влизането в сила на решението на Общинската 

избирателна комисия по ал.6, съответно – след постановяването на 

решението по ал. 7, новоизбраният общински съветник полага 

клетвата по чл. 32, ал. 1.“ 

Независимо от изложеното в сигнала, в питането се посочва, 

че на проведеното на 31 юли 2025 г. заседание на Общински съвет – 

Ябланица, председателят на Общинския съвет     Р.         Г. не е 

допуснал определения за избран общински съветник        Р.        К.         

И.         да положи клетва и да встъпи в правомощията си на 

общински съветник. 

Видно от публикувания видеозапис на заседанието от 31 юли 

2025 г. председателят на Общински съвет – Ябланица, мотивира това 

свое решение с обстоятелството, че Решение № 130-МИ от 2 юли 

2025 г. на ОИК – Ябланица, е обжалвано от      Л.          И.            В., 

като председателят на Общинския съвет прави изказване, че 

жалбата, депозирана по реда на чл. 88 от ОИК, спира изпълнението 

на съответното обжалвано решение на ОИК. При тези факти и 

обстоятелства Решение № 130 от 2 юли 2025 г. към момента не 

пораждало правни последици поради обжалването му и следва да се 

изчака приключване на процедурата по обжалване. „При така 

съществуващата в момента фактическа обстановка, свързана с 

посоченото определение на Административен съд – Ловеч, сме 

изправени пред следните обстоятелства: до окончателното решаване 

на производството по оспорване на Решение № 130-МИ/02.07.2025 г. 

господин Л.         И.         В.          е действащ общински съветник на 

ПП ДПС на Общински съвет – Ябланица“. 

Посочват ни къде може да се проследи обявеният видеозапис 

на заседанието на Общинския съвет и обръщат внимание, че в 

действителност срещу Решение № 130-МИ/02.07.2025 г. на ОИК – 

Ябланица, е постъпила жалба от        Р.    И.    В., неправилно 

адресирана до Административен съд – Ловеч, която обаче с 
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Определение № 1208/24.07.2025 г. е изпратена за разглеждане по 

подведомственост на Централната избирателна комисия. 

С оглед на изложеното молят да ги информираме дали след 

приемане на Решение № 130-МИ/02.07.2025 г. избраният за 

общински съветник    Р.          К.         И. следва да положи клетва 

преди началото на първото заседание на Общинския съвет, 

съответно обжалването на решението на ОИК – Ябланица, спира ли 

неговото изпълнение, както е приел председателят на Общински 

съвет – Ябланица, недопускайки       Р.    И. да положи клетва на 

първото заседание на Съвета, проведено на 31 юли 2025 г.  

Приложено е и от 8 юли са ни изпратили от ОИК – Ябланица, 

въпросното решение, заверено „вярно с оригинала“, подписано от 

председател и секретар – Решение № 130-МИ от 2 юли 2025 г.  

Направихме справка в деловодството на Административен съд 

– Ловеч, тъй като такова определение, което е посочено в питането, а 

именно Определение № 1208/24.07, не е постъпило в Централната 

избирателна комисия, като е посочено, че в това определение ни е 

изпратена за разглеждане жалбата по подведомственост. Такава все 

още няма.  

От звено „Правна дейност“ разпечатахме определението на 

Административен съд – Ловеч, с което същият, с мотиви, че 

решенията на ОИК се обжалват в тридневен срок пред Централната 

избирателна комисия, прекратява производството си пред него, 

отменя си протоколното определение, оставя без разглеждане 

подадената жалба, прекратява производството и изпраща за 

разглеждане по подведомственост на Централната избирателна 

комисия жалбата на лицето, което обжалва Решение № 130-МИ. 

Същото не е пристигнало тук поради простия факт, че след 

направена справка и проверка в Административен съд – Ловеч, 

срещу това определение на този съд е подадена частна жалба пред 

Върховния административен съд. Такава е фактическата обстановка 

към настоящия момент. 
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Колеги, с оглед фактическата обстановка, която изложих, 

предлагам към настоящия момент да остане за сведение това питане, 

тъй като, считам, че трябва да се изчака развитието на 

производството пред ВАС и евентуално, ако дойде до нас, и се 

уважи частната жалба на лицето, и ако бъде изпълнено влязлото в 

сила Определение № 1208/24.07.2025 г., и бъде изпратена 

преписката по жалбата по подведомственост на Централната 

избирателна комисия, чак тогава Централната избирателна комисия 

следва да се произнесе. 

Ако имате други становища и мнения, моля да ги споделите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или друго предложение? Няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам с вх. №№ ЦИК-НС-

04-410; ЦИК-НС-04-411от 5 август 2025 г две писма от ОД на МВР – 

Пловдив, за проверка на няколко лица дали са били народни 

представители, членове на Европейския парламент или общински 

съветници. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до 

„Информационно обслужване“ АД да бъде извършена такава 

проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви за сведение вх. № ЦИК-

НС-04-400-3/31.07.2025 г. – писмо от Общинската администрация на 

Сърница, адресирано до РУ на МВР – Велинград, Областна 

дирекция на МВР – Пазарджик, с копие до Централната избирателна 

комисия, с която изпращат исканата информация от Министерството 
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на вътрешните работи за съставите на две секционни комисии в 

изборите на 9 юни 2024 г. Докладвам го за сведение. 

Докладвам и вх. № ЦИК-МИ-04-88-2/30.-7.2025 г. – 

постановление за прекратяване на наказателно производство от 

Районна прокуратура – Варна. Мотивите са, че досъдебното 

производство следва да се прекрати на съответните основания от 

Наказателния кодекс, тъй като деянието не съставлява престъпление, 

поради което предлагам да не обжалваме това постановление за 

прекратяване на наказателното производство. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

17-412/05.08.2025 г. Писмото е от господин          И., който се 

интересува от  резултатите на парламентарни избори до 2001 г., след 

1990 г. Интересува се конкретно за София и градовете Пловдив и 

Варна.  

С настоящото писмо моли да ги получи в прикачен файл с 

посочен формат. Тези резултати се намират на интернет страницата 

на Централната избирателна комисия в съответни формати и 

предлагам да му отговорим с писмо с проектен номер 13985 в 

папката с мои инициали, че резултатите от избори, произведени след 

1990 г., се намират на съответното място на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам в папката с мои 

инициали, подпапка „ОС към ЦИК“, писмо с вх. № ЦИК-21-

405/05.08.2025 г. По електронната поща сме получили писмо, към 

което е приложено копие на писмо от Обществения съвет към ЦИК 

до председателя и членовете на Централната избирателна комисия. 

Приложени са и други копия на материали. 

Предлагам цялата тази преписка за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, връщам на 

доклад преписка с вх. № ЦИК-16-383/25.07.2025 г., която ви 

докладвах за запознаване на 30 юли. Това е покана за Двадесет и 

първото издание на международните награди и симпозиуми по 

избори, което ще се проведе от 1 до 4 октомври в Ботсвана. 

В поканата се предлага да подадем номинация за 

международни изборни награди. Не предлагам да изпращаме 

номинация. Ако има други предложения, моля да ги направите, ако 

не, преписката остава за сведение. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-25-255/05.08.2025 г. 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ 

относно плащане на постъпила в ЦИК фактура от „Информационно 

обслужване“ АД за подновяване срока на електронни подписи. 

Става въпрос за електронните подписи на двама служители от 

администрацията. Заявката е изпълнена, фактурата отговаря на 

всички изисквания. 

Предлагам да одобрим разхода и да бъде извършено 

плащането на посочената фактура. Размерът на плащането е посочен 

в докладната записка. 

Имате ли изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Колеги, допълвам доклада си, тъй като пропуснах, към 

преписката по отношение на фактурата, издадена от 

„Информационно обслужване“ АД, има приложен контролен лист за 

извършен предварителен контрол с изразено мнение за 

законосъобразност. 

Колеги, следващата преписка, която ви докладвам, в моя папка 

може да се запознаете с Разпореждане на Софийски районен съд по 

адм. наказателно дело № 5687 по описа за 2025 г., от което става 

ясно, че е прекратено съдебното производство по делото и делото е 

изпратено по подсъдност на Районен съд – Бургас. 

Колеги, това производство е във връзка с жалба на        И.            

Д. срещу Наказателно постановление № 3 от 13 април 2024 г. на 

Централната избирателна комисия. Докладвам за сведение на 

Централната избирателна комисия. 

Следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-17-400/04.08.2025 г. 

заявление от         Д.        Е.           Т. за назначаване на длъжността 

„главен експерт-асистент“ на председателя на Централната 

избирателна комисия. 

Към заявлението в моя папка е публикуван и проект на трудов 

договор с       Д.           Т., която да постъпи на работа от 20 август 

2025 г. 

Колеги, предлагам ви да бъде сключен трудов договор с 

лицето, което е със завършено висше образование, отговаря на 

изискванията за заемане на длъжността, като ви предлагам 

основното й трудово възнаграждение да бъде аналогично на 

основното възнаграждение на          Н.         И.        към месец юли 

2025 г., която изпълняваше тази длъжност до 23 юли 2025 г. В 

останалата част проектът на трудов договор е както на всички 

останали служители от администрацията, като срокът на договора е 



24 

за неопределено време със срок на изпитване 6 месеца в полза на 

работодателя. 

Колеги, ако някой желае да се запознае с документите на 

Дарина Тинчева, те са на разположение и в „човешки ресурси“, и 

при мен, така че ви предлагам да бъде сключен този трудов договор 

при условията, които ви предложих. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, във връзка с насрочените избори на 12 октомври – 

нови и частични избори, ви предлагам на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия „Избори 15 юни“ да премине в 

архив; да се направи секция „Нови избори 12 октомври“; да се 

публикуват данни за съответните общински избирателни комисии в 

зависимост от местата, където ще се произвеждат частични и нови 

избори, както и да се публикуват всички относими към частичните и 

нови избори на 12 октомври материали.  

В този смисъл ви предлагам да вземем протоколно решение. 

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-259 във връзка с представена от 

„Информационно обслужване“ АД фактура за изплащане на цена по 

договор – тримесечна вноска по Договор № 4, със съответните 
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допълнителни споразумения, сключени между Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“ АД. 

Представената фактура е за стойността на извършените услуги 

за тримесечие – период 27 април 2025 г. до 26 юли 2025 г.  

Припомням, че на предходно заседание Централната 

избирателна комисия прие работата за този период, въз основа на 

което беше подписан и изпратен от „Информационно обслужване“ 

АД приемо-предавателен протокол, подписан по съответния, 

визиран в договора начин. 

Извършена е проверка на представената фактура, като е 

изложено становище, че същата отговаря на Закона за 

счетоводството, както и посочените в нея данни отговарят на тези, 

които са изложени в сключения Договор № 4. 

Предложението е да се извърши плащане на тази фактура на 

стойност 27 900,00 лв. без ДДС съответно 33 480,00 лв. с ДДС. 

Към преписката е представен и контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност за извършване на разхода в посочения 

размер. 

Предлагам да гласуваме това предложение за изплащане на 

сумата по посочената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, за сведение докладвам 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-06-427, която е изпратена от ОИК – 

Стамболово. С тяхно придружително писмо ни изпращат решение на 

Административен съд – Хасково, и следващо решение на Върховен 

административен съд по посочени с номера дела, които са свързани 

с депозирана жалба от господин С., село Стамболово, област 
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Хасково срещу Решение № 101-МИ на Общинската избирателна 

комисия, което е във връзка с предсрочно прекратяване 

пълномощията на този общински съветник и избиране на нов на 

негово място.  

С изпратените съдебни решения се отхвърля жалбата и на 

двете инстанции, като неоснователна. Докладвам ви за сведение. 

Изпратените документи ще бъдат насочени за класиране към 

съответните преписки в Централната избирателна комисия – 

представената информация. 

Последният ми доклад е във връзка с получено писмо от кмета 

на община Панагюрище с вх. № ЦИК-МИ-11-430. Писмото ни е 

изпратено във връзка с постъпило искане от господин Б. за 

изплащане на издаден в негова полза изпълнителен лист, който е 

представил пред община Панагюрище в оригинал за изплащане, като 

съответно кметът на община Панагюрище в писмото си посочва на 

Централната избирателна комисия банкова сметка на община 

Панагюрище, по която да бъде преведена сумата, необходима за 

изплащане на присъдените вземания по този изпълнителен лист. 

В моя папка от днешна дата предлагам ви да изпратим до 

кмета на община Панагюрище с копие до министъра на финансите и 

копие до господин Белишки предложен текст – проектният номер е 

13982, с който да уведомим кмета на общината, че присъдените суми 

не се изплащат от бюджета на Централната избирателна комисия, 

която не е страна по административното дело, а плащането на 

сумите се извършва от общинската администрация за сметка на 

предоставени трансфери от централния бюджет, предвид и 

споделеното становище на Министерството на финансите. 

Моля да се запознаете с текста на писмото и ако имате някакво 

предложение по редакцията му – проектен номер 13982, да ги 

направите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-259 във връзка с представена от 

„Информационно обслужване“ АД фактура за изплащане на цена по 

договор – тримесечна вноска по Договор № 4 със съответните 

допълнителни споразумения, сключени между Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“ АД. 

Представената фактура е за стойността на извършените услуги 

за тримесечие  за периода 27 април 2025 г. до 26 юли 2025 г.  

Припомням, че на предходно заседание Централната 

избирателна комисия прие работата за този период, въз основа на 

което беше подписан и изпратен от „Информационно обслужване“ 

АД приемо-предавателен протокол, подписан по съответния, 

визиран в договора начин. 

Извършена е проверка на представената фактура, като е 

изложено становище, че същата отговаря на Закона за 

счетоводството, както и посочените в нея данни отговарят на тези, 

които са изложени в сключения Договор № 4. 

Предложението е да се извърши плащане на тази фактура на 

стойност 27 900,00 лв. без ДДС съответно 33 480,00 лв. с ДДС. 

Към преписката е представен и контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност за извършване на разхода в посочения 

размер. 

Предлагам да гласуваме това предложение за изплащане на 

сумата по посочената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към пета точка от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, постъпило е искане от ОИК 

– Димитровград, с вх. № ЦИК-МИ-27-100/29.07.2025 г. за изплащане 

на възнаграждение за едно заседание, на което всъщност е 

констатирана смъртта на един от избраните кметове и е взето 

решение за изпращане на съответните документи, свързани с това 

решение. 

Имаме счетоводна справка, която отразява участието в това 

заседание на председател, четирима зам.-председатели и четирима 

членове. Общата стойност на исканото възнаграждение заедно с 

осигурителните вноски е 645,05 лв., както и контролен лист със 

забележката, която обичайно се вписва в последните месеци, 

свързана с осигуряването на средства по бюджета на ЦИК за 2025 г., 

за да може да бъде извършен трансферът. 

Предлагам да одобрим изплащането на това възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Димитров има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви искане на ОИК 

– Перник, с вх. № ЦИК-МИ-27-80, за изплащане на възнаграждение 

във връзка с проведено заседание на комисията на 2 юни 2025 г., 

проведено във връзка с прекратяване пълномощията на общински 

съветник и обявяване за избран на следващия в листата. 
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Към искането е представен протокол в оригинал от 

проведеното заседание на ОИК на посочената дата с присъствалите 

членове – 11 членове на комисията. 

Изготвена е справка за размера на възнаграждението, което 

следва да бъде изплатено, в размер на 778,05 лв. с включени 

осигуровки. Представен е и контролен лист за извършен 

предварителен контрол преди поемане на задължението с изразено 

мнение за законосъобразност и посочената забележка за извършване 

на трансфера за изплащане на тези възнаграждения след осигуряване 

на средства по бюджета на ЦИК за 2025 г., тъй като към този момент 

те не са налични. 

Моля да гласуваме одобряване изплащането на това 

възнаграждение за ОИК – Перник. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-27-82-1/01.07.2025 г. от ОИК – Разлог. Представили са 

искане за плащане на възнаграждения за дадени дежурства и 

проведени заседания на следните дати: на 7 май е дадено дежурство 

от председател и зам.-председател; на 8 май е проведено заседание, 

на което са присъствали двама зам.-председатели, секретар и 

5 членове; на 12 май е дадено дежурство от председател и зам.-

председател; на 13 май е проведено заседание, на което са 

присъствали председател, 4 зам.-председатели, секретар и 5 членове; 

на 14 май е дадено дежурство от председател и зам.-председател; на 

22 май 2025 г. е дадено дежурство от член; на 26 май е проведено 
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заседание, на което са присъствали председател, трима зам.-

председатели, секретар и петима членове; на 28 май е проведено 

заседание, на което са присъствали председател, трима зам.-

председатели, секретар и 4 членове; на 29 май 2025 г. е дадено 

дежурство от зам.-председател и член и на 30 май 2025 г. е 

проведено заседание, на което са присъствали председател, трима 

зам.-председатели, секретар и членове. 

Към папката са приложени всички необходими документи. 

Който от колегите желае, може да се запознае с протоколи, решения, 

които са взети на заседанията, които изброих. 

Изготвена е счетоводна справка и контролен лист за извършен 

предварителен контрол от финансовия контрольор. 

Видно от счетоводната справка общата сума за тези заседания 

и дежурства, които изброих преди малко, е 4448,85 лв. с 

осигурителните вноски. Отказано е заплащането на едно дежурство, 

което е на 8 май и съвпада с проведеното заседание, такава е 

практиката на Централната избирателна комисия – когато в един и 

същи ден са дежурство и заседание, се изплаща възнаграждение 

само за заседанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

Колеги, продължаваме с доклад на господин Димитров в точка 

четвърта. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Предлагам да одобрим предложения 

вариант на предпечатната подготовка с редакция на частта, която се 

отнася до Увода. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, който е съгласен с това предложение, да гласува с 

вдигане на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, връщам на доклад проекта 

на Хронограма за произвеждане на нов избор за общински 

съветници в община Пазарджик, насрочен на 12 октомври 2025 г. 

Моля, ако нямате предложения по Хронограмата, да я 

гласуваме във вида, в който е предложена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по проекта на Хронограма за новия избор на 12 

октомври 2025 г.? Няма. 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4261-МИ/06.08.2025 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам ви във връзка с 

приетото решение за утвърждаване на Хронограмата за изборите за 

12 октомври да изпратим писмо до председателя на Народното 

събрание с молба за предоставяне на работни помещения за 

Централната избирателна комисия, свързани с процеса по приемане 

на заявления за допускане и регистрация на партиите и коалициите 

за участие в насрочените избори на 12 октомври 2025 г. Текстът на 

писмото е извън всички папки. 

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

одобрим. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 13983 има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме и 

текст на съобщение, което да бъде публикувано на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия, с което да 

уведомим партиите и коалициите, които ще участват в изборите, 

насрочени на 12 октомври тази година, за началото на приема на 

документи за регистрация или допускане за участие в изборите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, по точка четвърта от дневния ред във връзка с 

изпратеното писмо до „Информационно обслужване“ АД за 

информация относно кандидатите за Комисията за противодействие 

на корупцията – писмото на номинационната комисия, ви предлагам, 

тъй като срокът ни за отговор е до края на днешния ден, като дойде 

информацията от „Информационно обслужване“ АД, да бъде 

предоставен отговор на номинационната комисия. 

В този смисъл да гласуваме изпращането на отговор в 

съответния срок. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 
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Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание на 20 август 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,45 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


